ORI

1/ A quoi servent les piéces N°Tet N°2 7. 7/ Complétez le schema de remontage aprés |a dépose et le remplacement du joint N°9
Les pieces N°1 et N°Z permettent de vérifier la fréquence de rotation de U'hélice, A g g g

A

éléments déja assemblés | 8 [14112113111116 115

{ sil’element est en double, ex: 17
on ne compte qu'une étape

2/ Quelle est |a fonction de la piece N°5 7

5 - "
Empecher que l'air extérieur, vicié, puisse entrer dans le circuit de ventilation. A E . pour les deux picces |
élements déj3 assemblésl 11213141617 110 : -~
3/ Placez le nom ef le repére des piéces qui causent Uentrée de poussiéres dans l'habitacle : 2 —
Entrée de poussieres dans 'habitacle %% 18 RS /g
@ 719
} L
| | éléments déja assemblés @22
étanchéité défaillante au ventilateur etancheité défaillante au filtre
b 8/ PROBLEME : La fabrication du moteur ITT s’arréte.

o Le moteur qui le remplace est le variodrive Paps série VD3 Référence: 225 4142,
iltre
, . Exploitez la documentation technigue
antibacterien

firoir mal

joint N°9 joint N°5

) . o pour redéfinir le support N°14 seul, 47
defectueux defectueux ositionne mal posifionne /g -
P ’ par son dessin a l'echelle 1:1. A 235 A)
( ici seulement e nom ) , ;
- vue de face en demi-coupe A-A, A-A A
L/ Expliquez la cofe d'ajustement @4 H7/méb : - vue de gauche. . .
dimension nominale en mm: 4 mm éléments de tolérance pour l'arbre moteur : m6 - cofez la position des quatre frous 4. 4 _é_
cet ajustement doit-il étre : - glissant - incertain - serré 7 serré !; Ko AR [ g
/ Les modifications concernent Hq {t} | {H :
% L | :
5/ Tracez la chaine de cotes relative au jeu Ja: - la position des quatfre trous ¢4 L | | o
. . [ : [QaN]
< dcrou 20 échelle 211 de fixaftion au moteur, R - - _
@ S / - encoche oblongue remplacée par une ; ~
S S . :
S - perforation cylindrigue pour centrage :
7. l :
4 s = du moteur. i §
T = - , - - i -
@ d) 13 Chaine A - hauteur augmentfee + 3 mm en haut, Q ................ '..M.Q.t?.u.'f..%'
18 (18bis)
+ 3 mm en bas. Y AN
Déduisez de cette chaine de cotes, |
la longueur utile L de la vis ( longueur réelle T /20 "_A_
" , Total /40l |[NOTE /
L | 3léchelle 1) 4
| 35 mm 2 Spécialité BEP ELECTRONIQUE
6/ D'aprés la question 5 et la documentation page 1/3 tableau 32.6 écrivez la désignation de l'écrou 20 - Epreuve DESSIN DE CONSTRUCTION
Ecrou Riveklé FO M 4 - 12 5 Session 2001| Repere EP1D| Echelle: 11 | Durée 2 H | Coefficient 2 |Document 3/3S
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